

## BauConsult Group wehrt sich gegen Falschmeldung - Fakten auf den Tisch!

Die BauConsult Group wehrt sich gegen Falschmeldungen über Insolvenz und betont wirtschaftliche Stabilität und laufende Projekte.

Mariahilf, Wien, Österreich - Die BauConsult Group hat am 18. März 2025 eindringlich klargestellt, dass die Gerüchte über eine Insolvenz des Unternehmens völlig unbegründet sind. Diese Falschmeldung wurde in einem Artikel von "Mein Bezirk" verbreitet, in dem fälschlicherweise behauptet wurde, das Unternehmen habe einen Antrag auf ein Sanierungsverfahren beim Handelsgericht Wien eingereicht. Die BauConsult Group distanziert sich entschieden von diesen Behauptungen und macht deutlich, dass es sich hierbei um eine Verwechslung mit der motus bauconsult GmbH handelt, die tatsächlich in finanziellen Schwierigkeiten steckt., wie "Mein Bezirk" berichtete.

Christian Babler, der Geschäftsführer der BauConsult Group, stellte klar: "Die BauConsult Group ist ein wirtschaftlich stabiles Unternehmen und hat keine finanzielle Schieflage." Zudem wurde die laufende Betreuung von Großprojekten wie "Sportclub Platz" und "Grünblick" ebenfalls als erfolgreich hervorgehoben. Die falsche Berichterstattung hat bereits Besorgnis bei Banken, Kunden und Partnern ausgelöst. Daher hält die BauConsult Group alle rechtlichen Schritte gegen die Verbreitung dieser rufschädigenden Behauptungen für möglich.

## Richtigstellung der Falschmeldungen

In der genannten Berichterstattung wurden die laufenden Projekte der BauConsult Group irrtümlich mit der Insolvenz von motus bauconsult in Verbindung gebracht. Die BauConsult Group fordert eine umgehende Richtigstellung durch "Mein Bezirk". Dies kam zustande, nachdem sich der Fehler herausstellte, dass die Insolvenzmeldung und die damit verbundene Verwirrung keine Verbindung zur BauConsult Group hatte, da die beiden Unternehmen vollkommen unabhängig sind.

Die BauConsult Group versichert allen Beteiligten, dass alle Projekte plangemäß fortgeführt werden, während die bereits veröffentlichte, irrelevante Insolvenzmeldung bei den Betroffenen zu Verunsicherung führte. Ein transparentes und professionelles Projektmanagement ist für die BauConsult Group von entscheidender Bedeutung, und sie bleibt bestrebt, ihre wirtschaftliche Gesundheit und die der laufenden Projekte unter Beweis zu stellen, wie auch die Klarstellung von "Mein Bezirk" dies bestätigte.

OTS und MeinBezirk berichteten.

Details	
Vorfall	Insolvenz
Ursache	Falschmeldung, Namensverwechslung
Ort	Mariahilf, Wien, Österreich
Quellen	<ul><li>www.ots.at</li></ul>
	<ul><li>www.meinbezirk.at</li></ul>

Besuchen Sie uns auf: die-nachrichten.at